

Német Nemzetiségi Önkormányzat Dunabogdány

2023 Dunabogdány, Kossuth L. u. 76.

# JEGYZŐKÖNYV

A NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT  
DUNABOGDÁNY

2022. DECEMBER 8-ÁN TARTOTT KÖZMEGHALLGATÁSRÓL

## Jegyzőkönyv

**Készült:** Dunabogdány Német Nemzetiségi Önkormányzatának **2022. december 8. napján 17.00 órai kezdettel tartott közmeghallgatásáról**, melyre a Dunabogdányi Művelődési Házban (2023 Dunabogdány, Kossuth L. u. 93.) került sor.

### **Jelen vannak a jelleti ív szerint személyek**

**Vogel Norbert** elnök megnyitja a közmeghallgatást, köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a testület 5 képviselője megjelent, így a közmeghallgatás testületi ülése határozatképes. Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítőjére Balogh Imréné személyében.

### Szavazás

Döntés eredménye: a képviselők 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadták, hogy a jegyzőkönyv hitelesítője Balogh Imréné legyen.

**Vogel Norbert** elnök megállapítja, hogy a testület határozatképes, és javaslatot tesz a közmeghallgatás napirendjére, melynek kivonatolt változatát előzetesen a meghívó is tartalmazta.

### Napirend

1. Köszöntő
2. 2022. évi programok és eredmények
3. 2022. évi költségvetés és pályázati eredmények
4. Kitekintés a 2023. évre
5. Egyéb, Kérdések

**Vogel Norbert:** Megkérdezi, hogy a képviselők részéről felmerül-e egyéb javaslat a napirend tárgyában?

**Megállapítja, hogy nincs, szavaznak a napirend elfogadásáról.**

**Vogel Norbert** megállapítja, hogy a képviselők a napirendet 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadták.

1. Napirendi pont: **Köszöntő**

**Vogel Norbert** elnök magyar illetve német nyelven köszöntötte a megjelenteket, valamint ismertette a közmeghallgatás napirendi pontjait

## 2. Napirendi pont: 2022. évi programok és eredmények

**Vogel Nornert** elnök mindenekelőtt összefoglalta német nemzetiségi önkormányzat fő küldetéseit: Közösségépítő és hagyományőrző programok szervezése, Német nemzetiségi kultúrcsoportok támogatása, Német nemzetiségi nevelés- és oktatás támogatása, Érdekképviselés. Majd részletesen ismertette a Német Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi megvalósult programjait és eredményeit. **Január 19-én** az Országos kitelepítési emléknapon emlékműsort adtak a Dunabogdányi Általános Iskola tanulói, valamint megtekintették a Mi svábok mindig jó magyarok voltunk c. filmet, melyhez kvízt oldottak meg. **Január utolsó vasárnapján** Újévi koncert láthattunk, melyen mindhárom nemzetiségi kultúrcsoport nagy sikerrel lépett fel. **Február 19-én** tartottuk a XVI. Bor- és kolbászversenyt, nagyszámú vendég jelent meg, nemzetiségi kulturális programra is sor került, német nyelvű jelenetet mutattak be a fiatalok, fellépett Tonifede és Öcsipu, a Donauknie Tanzgruppe és az alkalomra összeállít férfikórus is. A hagyományos farsangtemetésen a Singkreis közreműködött. **Április 3-án** került sor az országgyűlési választásokra, amelynek eredményeképpen Ritter Imre ismét országgyűlési képviselő lett.

**Március 20-án** került sor az év egyik legnagyobb eseményére, átadtunk a német nemzetiségi tanösvényt.

**Április 29-én** volt a TrachtTag, melybe a nemzetiségi önkormányzat is bekapcsolódott. Az Iskola és az Óvoda csatlakozott a kezdeményezéshez, valamint a szomszéd település Visegrád is küldött egy osztályt, egy közös nagy eseményt tartottunk az iskola udvarán. **Május 1-én** sor került a májusfa állításra. **Június 5-én** Pünkösdi Klang néven egy új fúvószenesi eseményt alkottunk meg, melynek reményeink szerint hagyománya is lesz.

**Július végén** tartották Leutenbachban a Hocketse elnevezésű rendezvényt, melyen standdal képviseltette magát a testület. **Augusztus első hétvégéjén** a Szent Donát napi búcsú alkalmával a nemzetiségi csoportok léptek fel, illetve szintén az ellátás területén nyújtottunk segítséget a Művelődési Háznak. Sor került a Leutenbach német partner településsel fennálló 30 éves évforduló megünneplésére. **Augusztus 21-én** emlékeztünk meg a kitelepítés 75. évfordulójáról. **Szeptember 3-án** Nemzetiségi Sördélután volt, mely nagyon jól sikerült. **Novemberben** az óvodában és az iskolában is német nemzetiségi hét volt, melyen szintén részt vettünk és támogattuk is. Ebben az évben népszámlálásra is sor került, amelyen a testület két tagja is összeíróként segítette a munkát. **November 11-én** Márton napi felvonulás volt a község utcáin, melyet követően mindenkit megvendégeltünk. Úgy néz ki egy kivételesen sikeres év, hiszen ezen a rendezvényen sem volt még talán soha ennyi ember. **November 19-én** Katalin bált rendeztünk a Donauknie Tanzgurppéval közösen, melyen idén a Werischwarer Burschen zenekar játszott. **December 8.** Közmeghallgatás, mely után Kaffee & Kuchen jelszóval várunk mindenkit egy kötetlen beszélgetésre sütemény és forralt bor mellett.

### 3. Napirendi pont: 2022. évi költségvetés és pályázati eredmények

**Vogel Norbert:** A testület munkája ebben az évben is kimondottan aktívnak mondható, számos pályázatot sikerült beadni.

Fő bevételeink alakulása: Működési támogatás, 1.040.000 Ft,-, Feladatalapú támogatás 2.331.616 Ft,-, Évek óta most először emelkedett a helyi Önkormányzattól kapott támogatás. A költségvetés főösszege a jelenleg ismert adatok szerint 12 millió forint körül fog alakulni. Egy biztonságos tartalékkal kezdetjük a következő évet.

A pályázatainkról röviden: Az LdU-tól a tanösvény létesítésének második részlete érkezett meg januárban 471.600 Ft,- értékben, a 10 éves táncsoportos sördélutánra az ÉMNÖSZTől 150.000 Ft,- összeget nyertünk. A XII. Sördélután lebonyolítására a BGA-n keresztül 500.000 Ft, összeget, a Csoóri Alap népzenei pályázatán 700.000 Ft,- összeget nyertünk. A legnagyobb pályázati bevétel egy BGA pályázat volt szintén, ahol 1.500.000 Ft,-ot használtunk fel a VW kisbusz karbantartására, valamint a Heimatmuseum projekt folytatására.

Vogel Norbert elnök ezt követően vázlatosan ismertette a legnagyobb projekteket. A nemzetiségi tanösvény projekt költségvetése 4.973.778 Ft,- körül alakult. A cél köbe vésni a helyi értékeket és felhelyezni Dunabogdányt a térképre. A látogatottság egyelőre kiemelkedő. Áprilisban az országgyűlési választásokon Ritter Imre újra parlamenti képviselő lett, helyben 166 érvényes szavazat érkezett. Az Északi Régió Németségéért Díjra terjesztettük fel Ott Rezsőt, melyet meg is kapott. A VW kisbusz karbantartása idén lényegében befejeződött, olyan feladatokat is el tudunk végezni, melyet korábban nem minősítettünk feltétlenül szükségesnek, így teljes kárpitcsere is történt. A Heimatmuseum projekt szintén tervezési fázisba lépett.

### 4. Napirendi pont: Kitekintés a 2023. évre

**Vogel Norbert:** A következő évben a pályázati lehetőségek minél jobb kihasználása lesz a fő cél, hogy a német nemzetiség kultúr csoportokat és a német nemzetiségi nevelést tudjuk támogatni. Eszközparkunk további fejlesztésre szorul, így ezen is szükséges az előrelépés. Fontos feladat a Dunabogdányi németek betelepülésének 300. évfordulójának megünneplése. A tanösvényhez tartozó installációk befejezése, a Heimatmuseum kialakítása is nagy feladat.

### 5. Napirendi pont: Egyéb, kérdések

**Schwartz József** az NNÖ korábbi elnöke megköszönte a testület munkáját és javasolta, hogy a Svábzenekar hangszerállományával aktívabban kezdjen foglalkozni a nemzetiségi önkormányzat.

**Vogel Norbert:** A lehetőségek valóban szélesedtek, de úgy gondolom, hogy a többi nemzetiségi önkormányzattal összehasonlítva, országos viszonylatban nézve is kiemelten jó eredményt sikerült elérnünk a lehetőségek megragadásában. Hiszen mindenki számára adottak a pályázatok, mégis nagyon sokan nem élnek ezekkel a lehetőségekkel.

Vogel Norbert megkérdezi, hogy szeretne-e valaki hozzászólni, jelentkezőt nem lát.  
Mindenkinek megköszöni a részvételt és az ülést berekeszti

Német Nemzetiségi Önkormányzat  
Dunabogdány  
2023 Dunabogdány, Kossuth L. u. 76.  
Adószám: 16936469-1-13

kmf



Vogel Norbert  
Elnök



Balogh Imréné  
Hitelesítő